

复式中 1276 万 追加中 1055 万 胆拖中 1016 万

投注“三板斧” 三人各擒千万大奖

复式、胆拖和追加,作为体彩大乐透三种主流的投注方法,受到越来越多彩友的喜爱。近日,山东济宁 1276 万、云南丽江 1055 万以及浙江丽水 1016 万元得主分别现身领奖。三地幸运得主所采用的,正是这三款投注方法中的一种或两种。

■专题整理 陈敏

号码稍作调整

8+3 复式追加 济宁彩友中 1276 万

“开奖当晚我就知道中奖了,但最近手头上有些急事,没办法马上来领奖,刚好也给了我一点时间好好冷静一下。”7月2日,山东济宁彩友王先生击中体彩大乐透第 18076 期 1276 万元。两周后,他现身领走大奖。

王先生出示的中奖彩票是一张 8+3 复式追加票。他表示,平常偶尔会买几次大乐透,每次花几十元钱。由于当时正值山东开展“你中奖我买单”活动,采用复式 8+3 投注大乐透,只要中奖就返投注金,王先生开始尝试着买了几期。

与热衷分析号码走势的“技术型”彩友不同,王先生选号很

“任性”。据王先生回忆,7月1日中午,他在等红灯的间歇随手记下了几个数字,走到琵琶山市场附近,刚好发现一家体彩投注站。他进店询问:“你中奖我买单的活动,现在还有吗?”销售员答道:“有,这是最后一期了,想买单可要抓住这个机会!”王先生很心动,把手中的号码稍作调整,让销售员敲出了一张 8+3 复式票。正是这张搭上了活动“末班车”的彩票,为王先生送来了 1276 万元大奖。

王先生坦言,他曾经不止一次设想过大乐透一等奖,但是当大奖终于降临,他感觉非常突然。



中奖彩票

至于奖金将如何支配,他还没来及考虑,回家之后要好好规划一下。

坚持每期投注

15 元追加 丽江彩友中 1055 万

7月18日,云南丽江彩友马先生现身省体彩中心,领取了大乐透 1055 万元大奖。他淡定地说:“坚持买彩票,总会有回报!”

7月9日,在体彩大乐透第 18079 期开奖中,马先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,拿下 1 注 1055 万元头奖。

马先生购买体育彩票已经有 10 多年,一开始是 7 星彩,当体彩大乐透上市后,大乐透就成了他的“心头好”,每期购买,从未落下。“我比较理智,每期不会超过 60 元。”马先生介绍,他通常会买 1 张提前选好的复式票,再买 5 注机选的追加票,“之前我最多中过 6000 多元。买体彩是对公益事业的支持,只要坚持总会有回报的。”

马先生介绍,他已经退休了,平时的消遣是散步、喝茶以及和朋友聊天,散步的过程中,只要看到体彩店,他就会顺便把当天的彩票买了,“这次我是和往常一



1055 万(左)现身领奖

买了 50 多块钱的彩票,还是 1 组复式、1 张 5 注机选的追加票。”最终,马先生花 15 元购买的 5 注机选追加票,其中 1 注和当天开出的大乐透号码完全一致,收获 1055 万。

开奖的第二天,马先生像往常一样拿出了手机查看开奖

信息,结果发现手中的彩票第一组数字就和中奖号码一模一样。

马先生等了 8 天后,才在女儿的陪同下到昆明领奖,他依旧是一脸淡定地解释:“丽江最近天气不太好,一直在下大雨,所以我懒得出门。”

小店老板热衷选号

252 元胆拖票 丽水彩友中 1016 万

7月19日,浙江丽水 3 位幸运彩友现身省体彩中心,领走大乐透 1016 万元大奖。

7月18日,在体彩大乐透第 18083 期开奖中,3 位幸运彩友代表领奖的 12 人团队,以一张“前区 1 胆 9 拖+后区 2 的胆拖”票,投入 252 元,单票擒奖 1016 万元。

据了解,这 12 人于一个月之前相约一起买彩票,每期都会购买一张 252 元的胆拖复式票。虽然才买了十几期,但是小

奖已经中过几次,7月18日,一个意外的 1000 万大奖降临到他们头上。

“说实话,我们都是随便玩玩的,就是图个乐子,根本没有想到要中大奖。”其中一个“代表”兴奋地说,“我是上上期加入的,在这之前,我几乎没有买过彩票。”知道中奖后,很多人昨晚都失眠了,包括他。

12 人当中,有一位不折不扣的“技术型”老彩友,是个小店老板,虽然每天做生意很忙,

但是抽空就会研究一会儿体彩大乐透的走势。有几个人是我的客人,他们经常看见我在研究走势图,所以对大乐透也产生了兴趣。”小店老板说,现在的投注,每期的选号都是出自他之手。

对于奖金的使用,每个人的想法都不太一样,有的想换辆车,有的想再凑点钱,换个大房子,有的则想买点安全的理财产品,但是,他们有一个一致的想法——继续购买体彩大乐透。

一个靠“懒” 一个靠“蒙”

奇! 两人靠独特方法中百万

“中大奖靠运气”。这话用在江苏南通 500 万和浙江温州 316 万元得主身上,真是再恰当不过了。前者因天气炎热不愿出门,凭借多期投注的懒方法,击中 500 万元;后者选号全靠自创的“蒙”法,竟中出了 316 万元。

“懒”方法管用

多期投注 南通彩友中 500 万

酷暑天气,很多人减少不必要的出门次数。可是,买彩票还要去体彩网点。江苏南通的郑先生,借助多期投注这个“懒”方法,一个月只跑一次体彩网点,成功击中体彩 7 位数 500 万元大奖。

郑先生有着 20 年的“彩龄”,此次他凭借一张多期投注的单式票,上面共有 2 注号码。其中,第二注号码 6247539,与 6 月 24 日开奖的 7 位数第 18096 期开奖号码一丝不差,中得头奖 1 注,奖金 500 万元。

回忆起当时的购彩情况,郑先生说:“这两注号码,是我

根据走势图上的历史开奖号码推算出来的。因为工作比较忙,再加上现在天气又热起来了,我喜欢多期投注。像 7 位数这样一周开奖 4 期,我一次投注 15 期,这个‘懒’法子可以管一个月。”

每到投注期结束,郑先生才会去查询一下中奖情况。这次正好时间到了,郑先生带着彩票去体彩网点,顺便再投注 15 期,没想到惊喜降临。

在平复了心情后,郑先生说,“还是要保持平和心态,中不中奖都一样,至于奖金,打算用来买房子。”

“全靠蒙对了”

10 元单式 温州大爷中 316 万

7月17日,浙江温州彩友葛大爷带着家人来到了省体彩中心,领走“6+1”头奖 316 万元。

7月10日晚,在浙江体彩“6+1”第 18079 期开奖中,葛大爷以一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注 316 万元头奖。当期的中奖号码为 782529+9。

“我今年 60 岁,从有 6+1 开始就买了,期期不落,每周二、周五、周日都会去体彩销售网点购买。”葛大爷说,在选号上,他有自己的独到见解,“这个号码,这期比如说选了 793 开头,那下期就是 804 开头,就是顺下去。但是有时候也不一定,也得看我脑

子中的第一感觉。可能间隔两个号码,那就是 915 打头。”

葛大爷说,之前试过看走势图选号,但感觉不太行;也试过机选选号,缺少了点摸索乐趣;比较下来,觉得选号还是跟着感觉“蒙”更合适,没想到还真“蒙”对了。

中奖当晚,葛大爷就知道自己中奖了,因为号码都能倒背如流。“本来早就就要来的,但是只有高铁只有站票了,我们想也不差这一天了。”葛大爷说。

拿到奖金后,葛大爷决定都用于改善生活,安享晚年,“辛苦了大半辈子,也该休息一下了。”

(陈敏/整理)

●观察

条条大路通罗马

■陈敏

“行行出状元”“条条大路通罗马”,体彩中大奖其实也是这么一回事。

在彩站,经常碰到有新手咨询“哪种方法更容易中大奖”这样的问题,这让销售员有点“不知所措”——因为中大奖实在没有捷径可言,更多靠的是运气。

事实上,从诸多的大奖案例来看,只要买了彩票,不管哪种方法都有可能击中大奖。

以近期中出的三个体彩大

乐透大奖为例。山东济宁彩友以一张 8+3 复式追加票,投入 504 元,单票揽得 1276 万元大奖。浙江丽水彩友则是以一张“前区 1 胆 9 拖+后区 2 的胆拖”票,投入 252 元,单票擒奖 1016 万元。而云南丽江彩友则以一张 5 注 15 元投入的单式追加票,拿下 1 注 1055 万元大奖。

可见,不管是复式、胆拖还是单式追加投注,只要买了,哪种方法都有可能击中体彩大乐透千万大奖呢。